

Čo je CMS

Last updated 7 februára, 2025

CMS (Content Management System) je redakčný systém na správu obsahu, ktorý vám umožní vytvárať, upravovať a spravovať webové stránky bez nutnosti znalosti programovania.

Medzi najznámejšie príklady CMS patria WordPress, Joomla, Prestashop, Wix alebo Drupal.

S CMS môžete jednoducho pridávať texty, obrázky, videa, a ďalší obsah na web pomocou prehľadného administratívneho rozhrania.

Väčšinou obsahuje drag and drop funkcionality, vďaka ktorej si web poskladáte z widgetov, ako hrad z kociek..

Vyskúšajte si náš veľmi intuitívny [CMS WebEditor](#). K [doméne](#) ho od nás máte ZADARMO.

Bežnou súčasťou CMS sú aj [šablóny](#), ktoré tvoria základnú štruktúru a vzhľad vášho webu, a [pluginy](#), ktorými si môžete rozšíriť funkcionality CMS (napr. Pridávanie kontaktných formulárov, lepšie zabezpečenie alebo funkcie e-shopu).

Viac detailov o tom, ako CMS funguje, sa dočítate v našom [blogovom článku o CMS a WordPresse](#).

Ktorý CMS si vybrať?

Výber CMS závisí od toho, čo od svojho webu očakávate:

- Ak chcete jednoduché a rýchle riešenie, zvoľte si [WebEditor](#) alebo Wix.
- Zlatá stredná cesta je WordPress.
- Ak potrebujete skutočne robustné a prispôsobiteľné riešenie, zvoľte Joomla alebo Drupal.

WordPress je bezkonkurenčne najpoužívanejším CMS na tvorbu webu. Beží na ňom viac

než 40 % všetkých internetových stránok. Jeho obľuba je logická [hneď z niekoľkých dôvodov](#).

Mnohé CMS sú zadarmo a open-source (napr. vyššie spomenutý WordPress). To znamená, že si ich sami alebo s pomocou webdizajnérov môžete prispôbiť tak, aby ste si v nich vyrobili webové stránky na mieru svojmu biznisu.

Vďaka tomu aj s vaším biznisom porastú. Nebudete tak musieť riešiť prechod na iný systém, keď vám ten váš súčasný už nebude stačiť.

K týmto CMS je potrebné si zaobstarať [webhosting](#), na ktorý ich nainštalujete a kde bude uložený váš web.

Webglobe ponúka jednoduchú inštaláciu WordPressu a ďalších CMS na 1 kliknutie, a dokonca aj špecializovaný [WordPress hosting](#), kde máte všetko vopred nainštalované a pripravené na okamžité použitie.

Za iné musíte platiť formou predplatného ([WebEditor](#), Mioweb alebo Wix). Ich súčasťou spravidla býva hosting, ku ktorému väčšinou ani nemáte prístup. Za jasnú sumu dostávate hotové riešenie, čo má svoje výhody, ak sa nechcete o nič starať.

Daňou za jednoduchosť je však obmedzená možnosť nastavenia aj rastu.